
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

JENIS DARING KURIKULUM 2013 

 
Satuan Pendidikan : UPTD SDN 2 NANGERANG 

Kelas / Semester : 3/1 

Tema 3 : Benda di Sekitarku 

Sub Tema 4 : Keajaiban Perubahan Wujud di Sekitarku 

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia (3.1, 4.1), Matematika (3.7, 4.7) 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu : 1 hari 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan menonton video pembelajaran dan membaca wacana tentang proses membuat 

garam, siswa dapat menemukan tiga informasi yang terkait dengan perubahan wujud 

benda dengan tepat 
2. Dengan membuat cerita bergambar, siswa dapat menyimpulkan pokok informasi terkait wacana 

dengan tepat. 

3. Dengan menonton video pembelajaran dan mengamati di buku siswa, siswa dapat menganalisis 

konversi waktu dengan tepat. 
4. Dengan berlatih soal mengkonversi waktu, siswa dapat mempraktikkan mengkonversi waktu 

dengan satuan waktu lainnya dengan tepat. 

5. Dengan menonton video pembelajaran dan mengamati di buku siswa, siswa dapat menemukan 

lima cara teknik melipat pakaian dengan tepat. 

6. Dengan menonton video pembelajaran dan mengamati di buku siswa , siswa dapat mempraktikkan 

beberapa macam cara teknik melipat dengan tepat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan 

• Melakukan pembukaan dengan Salam (Santun) dan dilanjutkan dengan 

membaca doa (Religius) dipandu melalui Grup Whatsapp 

• Siswa mengisi daftar hadir Online yang dikirimkan guru melalui Online Grup 

Whatsapp (Disiplin) 

• Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari dan 

diharapkan dikaitkan dengan pengalaman peserta didik 

• Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan 

dipelajari dalam kehidupan sehari-hari 

 

2. Kegiatan Inti 

• Melalui grup Whatsapp, guru memperlihatkan wacana “Bertani Garam” untuk 

dibaca siswa 

• Melalui grup Whatsapp, siswa berdiskusi dengan dan guru melakukan tanya 

jawab tentang proses membuat garam 

• Siswa menemukan konsep perubahan wujud benda dari membaca teks 

pembuatan membuat garam di PPT yang dikirim guru melalui grup Whatsapp 

• Melalui grup Whatsapp, guru mengirimkan gambar jam dinding yang 

mempunyai garis menit 

• Siswa mengamati jumlah ruas garis menit yang ada pada gambar jam dinding 

• Melalui tanya jawab di grup Whatsapp, siswa menemukan hubungan antara jam 

dengan menit, yaitu 1 jam = 60 menit 



• Siswa mengerjakan LKPD yang dikirim melalui grup Whatsapp 

3. Kegiatan Penutup 

• Membuat resume dengan bimbingan guru tentang point-point penting yang 

muncul dalam kegiatan pembelajaran tentang materi yang baru dilakukan. 

(Kreatif) 

• Guru : Memeriksa pekerjaan siswa yang selesai langsung diperiksa 

• Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk 

mengetahui ketercapaian proses pembelajaran dan perbaikan. 

 

C. PENILAIAN 

• Pengamatan Sikap : Percaya diri, disiplin, bertanggung jawab 

• Penilaian Pengetahuan : Menjawab pertanyaan berdasarkan wacana, Mengerjakan soal 
tentang konversi waktu 

• Penilaian Keterampilan : Menuliskan cerita bergambar proses pembuatan garam, 

memecahkan masalah matematika 
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